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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΑΓΙΚΟ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ  

Η Ένωση Γονέων Μαθητών Δ.Ιωαννιτών εκφράζει τη βαθιά θλίψη και τα συλλυπητήρια όλων των 
γονέων της πόλης, στους γονείς και τις οικογένειες που τόσο άδικα έχασαν τα παιδιά τους και τους 
συγγενείς τους στο τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών. 

Μαζί με την έκφραση της οδύνης μας, απαιτούμε την πλήρη διερεύνηση των αιτιών αυτής της 
τραγωδίας, χωρίς την παραμικρή συγκάλυψη ευθυνών, για να μην θρηνήσει ξανά ούτε μια 
οικογένεια το παιδί της. 

Επιπλέον, επαναφέρουμε το χρόνιο αίτημά μας για ασφαλείς και δωρεάν σχολικές εκδρομές καθώς 
γινόμαστε δέκτες το τελευταίο διάστημα αναφορών και καταγγελιών - τόσο από οδηγούς όσο  από 
εκπαιδευτικούς και Συλλόγους Γονέων - για μη τήρηση των κανονισμών ασφαλείας  σε ορισμένα  
σχολικά δρομολόγια και  εκδρομές. 

 Συγκεκριμένα: 

 Είναι συχνό το φαινόμενο τον  τελευταίο χρόνο να μην ελέγχονται όλα  τα λεωφορεία και οι οδηγοί 
από την Τροχαία πριν την αναχώρησή τους, με επίκληση από τη μεριά της Τροχαίας της 
υποστελέχωσης της υπηρεσίας και τον φόρτο εργασίας. 

 Καταγγέλλεται από μισθωτούς οδηγούς (υπάρχουν μάλιστα και προσφυγές  τους στις αρμόδιες 
υπηρεσίες) ότι δεν αναρτώνται τα δρομολόγιά τους στα σχετικά πληροφοριακά συστήματα (πχ 
ΕΡΓΑΝΗ), ώστε να ελέγχονται από τις αρμόδιες αρχές οι ώρες εργασίας τους, η τήρηση των 
υποχρεωτικών ωρών εργασίας-ανάπαυσης, η υποχρέωση για δεύτερο οδηγό, καθώς και άλλα 
στοιχεία που αφορούν την ασφάλεια των δρομολογίων. 

 Με νόμο που ψήφισε η κυβέρνηση (4663/20) και σχετικές αποφάσεις του παραιτηθέντος 
Υπουργού  Μεταφορών, εξαιρούνται από τους παραπάνω ελέγχους που αφορούν τους μισθωτούς 
οδηγούς, οι οδηγοί-ιδιοκτήτες λεωφορείων με απρόβλεπτες συνέπειες για την ασφάλεια των 
παιδιών μας.  

 Έχει πάψει προ πολλού να εκδίδεται αποκλειστικά για κάθε εκδρομή η σχετική βεβαίωση από τα 
ΚΤΕΟ (ήταν προαπαιτούμενη μέχρι πριν λίγα χρόνια) για την καταλληλότητα του λεωφορείου. 

Για να μην έχουμε λοιπόν στο μέλλον ένα ακόμη προμελετημένο δυστύχημα/έγκλημα απαιτούμε από 
την κυβέρνηση και τις αρμόδιες αρχές να επιληφθούν του ζητήματος παίρνοντας ΑΜΕΣΑ όλα τα 
μέτρα για τη διασφάλιση των ασφαλών μεταφορών των παιδιών μας στα σχολεία τους και στις 
σχολικές τους εκδρομές, οι οποίες πρέπει να είναι αποκλειστικά δωρεάν ώστε  να μην αποτελούν ένα 
ακόμα οικονομικό βάρος για την οικογένεια . 

Οι ζωές μας, οι ζωές των παιδιών που χάθηκαν, οι ζωές και των δικών μας παιδιών ΑΞΙΖΟΥΝ! 

Δεν θα  ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΠΙΑ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΝΑ ΠΑΙΖΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ! 
ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΤΕΜΠΗ 
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